

## Адвокатура в Україні

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти системи поглядів та спеціальних знань щодо ведення адвокатської діяльності в Україні, набуття практичних навичок щодо тлумачення та застосування норм процесуального законодавства та етики адвокатської діяльності.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** засвоєння студентами основних принципів адвокатської діяльності в Україні, змісту адвокатських правовідносин та закономірностей їх розвитку; знати та вміти аналізувати норми матеріального та процесуального законодавства, застосовувати норми права у практичних ситуаціях при роботі з кадровими ресурсами, профспілками, партнерами, державними органами; правильно користуватися правовою термінологією; працювати з договорами, звітністю та іншою документацією; будувати свою управлінську діяльність на принципах, що закріплені в діючому законодавстві.

### **Компетентності:**

*загальні:*

ЗК 1. Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, аналізу і синтезу.

ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземною мовою як усно, так і письмово, у тому числі у професійній сфері

ЗК 8. Здатність проведення досліджень, уміння грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним чином їх обґрунтовувати, брати участь в аргументованій професійній дискусії.

*фахові (спеціальні):*

ФК 3. Знання стандартів правничої професії.

ФК 6. Знання засад і доктрин міжнародного публічного права, а також змісту основних міжнародно-правових інститутів.

ФК 9. Навички реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

ФК 10. Уміння застосувати знання у практичній діяльності при моделюванні правових ситуацій.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці задалегідь невідомих умов та обставин.

ПРН 10. Вільно володіти письмовою та усною державною мовою, правильно вживаючи правничу термінологію.

### Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Адвокатура як правозахисний інститут

Тема 2. Правовий статус адвоката в Україні

Тема 3. Адвокат у кримінальному провадженні

Тема 4. Адвокат у цивільному процесі

Тема 5. Адвокат у господарському та адміністративному судочинстві

Тема 6. Особливості участі адвоката в конституційному судочинстві та у Європейському суді з прав людини

Тема 7. Організація надання безоплатної правової допомоги

Тема 8. Особливості організації роботи адвокатури в сучасних правових системах

### Трудомісткість:

Загальна кількість годин 90 год

Кількість кредитів 4,0

Форма семестрового контролю залік